

人在法庭

抢走游戏币 算不算抢劫？ 两人动手前咨询了律师

通讯员 张旭 记者 郭婧

郑小龙和王韬是曾经的战友，两人退伍后迷上了一款网络赌博游戏，输掉了几十万元。他们听说有个游戏高手赚了一千多万，还买了奥迪 Q5，他们就想“拿”一点回来。怎么“拿”，两人一开始一直有分歧，为此，还特地去咨询了律师，然后下定了决心……

他们偏偏忘了律师说的“如果构成入室抢劫后果很严重”，郑小龙作为主犯，最终被衢州中院一审判处无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

他们问律师强行要回游戏币 算不算抢劫

1984 年出生的郑小龙，回衢州老家的时候，身上有十几万元。

可是他迷上了一种名为“456”的网络赌博游戏，很快就把这些钱都输光了。

和他一起输钱的还有他的战友兼好朋友王韬。去年 6 月，他们听圈子里的人说有个玩“456”的游戏高手徐某，已经赚了一千多万元，还刚买了一辆奥迪 Q5。

“他肯定是出老千了。”郑小龙说，他和王韬就想去找徐某还一点。但当他们开始讨论怎样从徐某那里“拿”回游戏币时，两人产生了分歧。

郑小龙说要点“硬”的，不然徐某不可能交出游戏币。

王韬觉得徐某的游戏币也是赌博赢来的，直接问他要，他肯定也会因心虚给的。

两人争执不下，决定咨询律师。

他们在网上找了北京、杭州等地的多名律师，问的都是“有一个朋友玩赌博游戏，被人以出老千的方式赚去很多钱，如果强行去对方家里让他退回游戏币，不构成抢劫”。

律师们大多说，因为网络游戏币属于虚拟财产，抢劫虚拟财产不好定性，要看实际情况……听到这样的回答，郑小龙更加坚定了来点“硬”的决心。

他让徐某写了一份 “不是抢东西”的笔录

去年 7 月 18 日晚，杨某带着自己找来的两个帮手事先潜伏在了徐某家楼梯口。当晚 23 时左右，徐某夫妇回家打开房门时，杨某等人蒙面冲入，用刀控制住了他们：“不要喊，我们是来劫财的，不会要你们的命！”

得知徐某夫妇被控制后，郑小龙窜入徐某家，对徐某说“就是因为有你这样的人存在，才害我输了那么多钱”，然后殴打徐某，强迫徐某将游戏账户里的 12 亿元游戏币转入他和王韬事先注册好的游戏账号内。

郑小龙还让徐某写了一份“笔录”，说明是徐某自己在网上赌博，以不法手段获得了这些钱财，所以适当返还，而不是郑小龙等人到他家抢东西。

他觉得把这些经过写清楚，自己就不是“抢”了。

抢出了衢州最大入室抢劫案

12 亿元游戏币到手后，郑小龙还是不满意，又从徐某的建行卡内强行转出 10 万元人民币，购买了 14.388 亿元游戏币转入自己的账户。

看到徐某的存折上还有 100 多万存款，郑小龙又叫徐某转账 60 万到其提供的银行卡内，徐某骗他说，那 100 多万元是定期存款，不能转账，只有 6 万元的活期存款能转。郑小龙信以为真，就让徐某转 6 万，但因操作问题未转成功。

郑小龙仍没有收手。

7 月 19 日凌晨 2 时许，郑小龙与杨某等人开着徐某的奥迪车将蒙住眼睛的徐某劫持至常山县城，逼迫徐某交出三张银行卡及密码，然后杨某在 ATM 机上分别取出 2 万元和 4 万元。

之后，郑小龙还指示杨某的两个帮手去金店刷卡买金器，因为时间太早，衢州市区商店尚未营业，他们赶到杭州的珠宝店刷卡买了价值 7 万多元的金项链 3 条和金手链 1 条。

当天早上 8 时许，仍在常山看守着徐某的郑小龙和杨某，看到有警车在附近经过，便将徐某及奥迪车弃于常山县天马镇，分头逃离。

郑小龙与王韬一起逃至广西桂林后出售了部分游戏币。



漫画 高芸芸

得知徐某报警后，郑小龙还打电话给徐某让他去销案，并潜回衢州，在准备再次外逃时，被抓获。

郑小龙忽略了有律师曾在接受咨询的时候说过的后半句：“如果构成入室抢劫，后果就很严重了”。

而他们的这一抢，也成了衢州有史以来最大的一起入室抢劫案，涉案金额 30 多万元。

衢州中院一审判决：郑小龙犯抢劫罪，判处有期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；杨某犯抢劫罪，判处有期徒刑十五年，剥夺政治权利五年，并处罚金 10 万元；王韬犯抢劫罪，判处有期徒刑五年，并处罚金 3 万元。另外两名帮手也分别因抢劫罪被判处有期徒刑四年和十三年。

派出所故事

全国公安边防 感动人物开选 罗家吞派出所 教导员周斌参选

通讯员 张振原 记者 杨丽

本报讯 全国公安边防“爱民固边——感动边疆人物”正在开展评选活动。浙江候选人是浙江公安边防总队罗家吞边防派出所教导员周斌。

周斌是“全国十大边防卫士”，全国优秀人民警察，曾先后两次受到党和国家领导人的亲切接见。

30 岁时，周斌到罗家吞边防派出所报到，成了一名社区民警。

当社区民警第一年，就走访 4000 多名群众，罗家吞 95% 以上的村民都认识他那张黝黑的脸。

他边走边谈心，还顺带着做点好事，比如他随身总带着记满社区干部、治保员、修锁匠等人员联系方式的笔记本，遇到村民家里锁坏了，电器坏了，他就掏出本子，联系修理人员上门维修。

他也很有心，遇到村民有的家里要打户籍证明，身份证还没办好，这些小事他也都记在账上，等过几天，他就给人家打电话说：“办好了，我这就给你送过去。”

60 岁的宋百岁对派出所的周斌教导员特别有感情。

老宋因盗窃被判刑 12 年，2008 年 10 月，他提前两年出狱，父母早已过世了，家里那间小瓦房也塌掉了。村里没人正眼瞧他，他有点沮丧。

周斌觉得，自己要帮帮这个头发斑白的老人，“谁都有过错的时候”。周斌给了他 500 元，让他买点生活用品。

第二天，周斌到村里和邻里去反映，讲老宋的情况，希望大家一起来帮帮老宋。后来，老宋的房子修好了，还争取到了低保金。

两年前，周斌又帮老宋四处找工作，后来老宋去看护山林，也是周斌牵的线。

都市旅游

都市快报广告部主办

专栏主持人：傅茜 电话：85053847

夏日消暑出行秘籍

夏日的杭城已进入烤箱模式，随着气温的不断飙升，杭城市民们都想暂别火炉前往消暑胜地一品清凉。小编在此整理了各大旅行社的消暑出行好路线，为亲们提供夏日出行秘籍。

中青旅：仲夏里不能错过的高铁之旅

低碳时代，国内高铁的快速发挥发展使得高铁旅游飞速发展，浙江中青旅近期推出集合「红瓦蓝天，相约青岛」青岛、崂山纯玩四日游，「开元之旅，恋恋胶东」青岛崂山、泉城济南、泰山曲阜、枣庄五日游在内的多项高铁旅游线路，让您的假期缤纷多彩，惊喜连连。

相对于商务人士，高铁的出现带来的变化主要有速度快、运行稳定、设施豪华、安全有保障等优点，高铁旅游不仅是到目的地的旅游，高铁本身就是一段旅途中的第一个景点。

『乘青岛杭州高铁，游黄金海岸线上的美景』

杭州—青岛的全新高铁线路将于 2013 年 8 月 1 日起正式开通，前往青岛的旅客不再需要去济南专车，取而代之的，是快捷便利的一站式到达。

此次「蓝天·碧海·金沙滩」青岛、琅琊、日照纯玩五日游，让你踩着日照国家海滨森林公园内软软的沙子，体验青岛室内白天夜晚海天一色的美景，感受啤酒之城的热情，饱览 4A 级景区名胜风光。

『杭京高铁，通往古老韵味的北京』

乘坐火车也可以从容地“早上看天安门升旗，晚上游西湖夜景”了，这多亏了京杭高铁的畅通运作。

此次，浙江中青旅推出的「乐享亲情，游学北京」北京亲子纯玩挂四星五日游，为孩子特别安排了中华航天博物馆、中国科技馆、北京大学（或清华大学）之行，让您的孩子游玩学习两不误。当然，对于旅游达人的你来说，中青旅的这个趣玩·北京「北京挂四星纯玩五日游可能更适合你，景点囊括：故宫、颐和园、八达岭长城、天坛、定陵、国家博物馆等，老北京景致一个不少。吃住方面你也完全不用担心，入住挂牌四星酒店，品尝“中华第一吃”正宗全聚德烤鸭，全程满足吃货们的要求。

『坐荆州高铁，游魅力湘西』

荆州高铁沿线主要站点有汉口、汉川、天门南、仙桃西、潜江、荆州等 8 个站次，是连接杭州和荆州的主要干道。旅途少不了惊险刺激的冒险，中青旅为您安排了「行走峡谷，品

味湘西」荆州、张家界大峡谷、森林公园、宝峰湖纯玩五日游，全程荆州高铁往返，探秘中国版的东非大裂谷——张家界大峡谷，领略被列入联合国教科文组织《世界自然遗产名录》的宝峰湖，体验湘西风味“舌尖上的湖南”，野生蘑菇宴、农家宴能让你花了眼。另外，具有浓郁湘西文化的大型歌舞表演——魅力湘西也将准时为你上演，绝对让你不虚此行。

新世界国旅：温度节节攀升，赶紧去老顽童夏令营吧

进入 8 月，虽中伏已过，可近日来杭州的高温仍持续不断。而我们的国旅夕阳红旅游俱乐部“老顽童夏令营”主题游报名情况也如天气一般火爆，名额所剩不多，大家抓紧！

作为新世界国旅的品牌活动，从 2001 年首创以来，就深受广大会员的欢迎。欢乐、轻松的夏令营气氛，清凉、休闲的营地环境，让“老顽童夏令营”的名气越来越大，也使更多的老年朋友加入了这个队伍。今年该活动方更是推陈出新，对产品进行了全面升级，推出了北戴河边吹清凉——秦皇岛、南北戴河、承德避暑山庄、北京 10 日游；庐山顶上做神仙——庐山老别墅浔阳楼双卧 8 日游；遂昌云端享自在——南尖岩山顶度假 6 日游以及神农架上森呼吸——三峡人家、神农架、葛洲坝、西陵峡双飞 7 日游。

暑假初期，“老顽童夏令营”产品一上线，400-8867999 的咨询电话就没停过。目前，多批前去参加夏令营的营员已经回杭，反响热烈，营员们表示“杭州太热了，那儿凉快，晚上睡觉都要盖被子，还想换个营地，再去度个假。”

除了凉快，在营地，我们还准备了丰富的娱乐活动，打麻将、下棋、写毛笔字。娱乐养老避暑，赢得了老年朋友的一致好评，10 天的避暑生活，大家过得非常开心快乐。

如果你受不了杭州的烈日，那就选个营地吧，北戴河、秦皇岛、庐山、遂昌、三峡都是你的不二选择。

顺风：两条夕阳红清凉之旅，带您畅游东北、西北

『闯关东看草原』

13 天的东北旅程，您将探访避暑圣地北戴河，领略沈阳故宫宏伟气派，体悟哈尔滨、山海关、长白山、满洲里等地的独特气质。注意：游玩中我们有两条线路（俄罗斯海参崴或是朝鲜新义州）供您选择。

『游西北走丝路』

丝绸之路是东西间交流的主要道路。此行，将带您走宁夏

（中卫、沙坡头）、内蒙（通湖草原）、甘肃（嘉峪关、敦煌）、新疆（吐鲁番、乌鲁木齐、喀纳斯）、青海（西宁、青海湖、塔尔寺）等地，饱览旅途胜景。

活动特色：专业化团队操作，性价比高；火车专列随行，安全可靠；全程导游、医生服务，行程舒缓。

联系方式：杭州顺风旅游策划有限公司电话：0571—88270738(88270739)

报名地址：杭州市凤起路 365—1 号国都商务大厦 907 室
质监电话：0571—88283138(出境由浙江中山国旅委托)

省国旅：天太热我不怕常州恐龙园水陆畅爽游
如果你想清凉，有激情，够胆量，就去常州恐龙城以水为伴，畅想“湿身”之旅吧。

常州恐龙园围绕高科技与恐龙主题设置了 70 余项惊险刺激、引人入胜的游乐项目，分为主题游乐、科技制作、小品观赏、生态表演、趣味游戏等几大类。与博物馆展示、园林绿化融为一体，不同的游乐项目迎合不同年龄段游客的休闲心态，使来中华恐龙园游玩的客人们仿若置身于欢乐的海洋。

急速回轮的极度深渊，高空俯冲而下的超刺激大海啸，以及多层次水上亲子互动平台，定让每位游客都能享受到一段令人神魂颠倒的刺激体验。此外，清凉清爽的特色冷泉，诙谐幽默的爆笑打击乐《恐龙人》，精彩纷呈的“泰风”夜公园，再配上热辣动感的比基尼水上舞蹈，将让您的夏天畅享激情清凉，畅爽滋味萦绕心头，趣味无穷。

详情请登录省国旅网站了解，精彩不容错过哦！

中山：悠乐马旅游网夏日免费抽奖等着您

当今社会宅男宅女与日俱增，电视、小说、网上购物日益成为宅人一族的生活习惯，为什么不在周末的时候走出去放松下呢？炎炎夏日，快邀上身边好友，来悠乐马赢几张飞门票，悠乐游一下！只要签到即有免费抽奖机会，可以获得各种免费体验机会！

只要注册后每天登入悠乐马旅游网 www.youlema.com 并在“周四不淡定”板块签到，即可获得一次抽奖机会，签到次数越多，累积的抽奖机会亦越多，各种礼品及免费门票等你来抢！每周四 10:00 准时开抢，一人抢不到就抱团来抢，本周奖品为舟山金鹰大酒店豪华海景房免费住宿机会和龙泉披云青瓷文化园门票！

此外，悠乐马旅游网亦开通微信公众平台“悠乐马旅游网”，小编会不定时的推出各种超特价的旅游线路让大家惊喜不断！